

真找人

投奔父亲和弟弟，等错地点苦盼一天

本报讯 日前，从山东来到镇江的男子龙某由于搭错车，中途被抛客在扬溧高速公路镇江南收费站，从上午10时一直等到晚上9时，龙某都没等到接站的家人，不仅身无分文，手机也没电了。执勤的镇江交警高速二大队民警得知他的困难后，深夜帮助他回到亲人身边。

当晚9时许，高速二大队民警在镇江南收费站执勤时，发现一名20多岁男子在站区停留多时，衣服因下雨已经有些淋湿，便主动上前询问。

男子告诉民警自己姓龙，从山东潍坊投奔在扬中打工的父亲及弟弟，原本他应该从潍坊乘坐大客车到镇江，再由镇江转乘到扬中的车，可是从没出过远

门的龙某稀里糊涂上了一辆不知去往哪里的客车，到了扬溧高速镇江南收费站，大客车司机让他下了车，龙某在附近转了几圈都不认识路，身无分文的他手机也没电了，无法联系到家人。

龙某等了近一天，一直等不到接站的家人，此时龙某父亲正按照约定在扬中等着龙某。龙某既不知道向别人问路，也不知道报警求助。面对民警，龙某反复称父亲会来镇江南收费站接他，对于民警询问是不是告诉过父亲自己在何处，龙某有点语无伦次。民警用自己的手机帮他联系父亲，在始终接不通的情况下又联系他身在潍坊的母亲。

听说龙某的遭遇，母亲非常着急，告诉民警儿子有隐疾，并报出了数个在

镇亲属的电话号码。

经逐一拨打电话，民警终于联系上了龙某的弟弟。因未能在扬中长途汽车站接到龙某，龙某弟弟上午就已经报了警。

此后，民警将情况向110指挥中心汇报，得到指示：将龙某送上去扬中的出租车，亲属会到付车资。执勤民警跟大队领导请示得到同意后，驾驶巡逻车破例驶出辖区将龙某送至火车站南广场，将他送上出租车，并跟出租车司机交代好各项事宜。

当晚11时许，民警收到龙某弟弟的短信，称人已经接到，并对交警的帮助表示了感谢。

(仇建新 陈路)

补证

补办身份证却催个不停

一查，原来是网上追逃人员

本报讯 日前，一名男子来到金山派出所补办身份证，在办证过程中，该男子显得异常急躁，不停地催促民警快点，再快点。男子的异常举动引起了民警的警觉，暗中一查，原来是一名网上追逃人员。随后，这名自投罗网的男子被当场抓获。

当天下午，一名身穿花色衬衫的青年男子来到金山派出所补办二代身份证。民警在办理业务时，这名姓张的男子不停地催促民警快点办，情绪显得极为急躁不安。

男子异常的举动让民警心生警觉，随后民警一边帮其办理业务，稳住男子阵脚，一边通过公安嫌疑人比对系统进行比对，发现该男子果然有案件在身。

于是，民警借“汇报工作”，向派出所值班领导作了汇报。随后，两名民警进行抓捕，做贼心虚的张某一一看情况不对准备开溜，在二代证办理室门口被抓个正着。

经审问，张某交代了他先后容留他人吸食毒品冰毒3次，被润州公安分局决定取保候审的情况。今年4月份以来，润州公安机关多次传讯张某，但张某干脆玩起了失踪。在多次传讯不到案后，被警方上网追逃。

目前，张某已被移交有关派出所作进一步调查处理。

(黄明星 张翼)

假找人

声称来找“王某”，寻机拎走店内包

本报讯 6月30日下午3时许，市区庄泉路上的一家美容店里，店主周女士（音）正和朋友聊着天，这时一名又高又壮的男子走进店内，打听有没有一个姓王的在做脸。得到否定回答后，男子并未离开，等了一会儿后突然将周女士朋友的包拎走，骑车逃离。

事发后，周女士将监控拍下的嫌疑人照片发到本地论坛上，并描述对方“骑摩托车，五十几岁样子，戴了个有点像特警的钢盔”。近日，记者来到了周女士的美容店。

周女士说，事情发生在6月30日下午3时30分左右，当时她与美容师及一位朋友在店里，朋友的包放在靠近

店门的茶几上，里面有数量不多的钱，还有身份证、银行卡及钥匙等。

周女士回忆说，男子骑着摩托车到店门外后，转悠了很长时间，不断向店内张望，不过因为经常会有女顾客的老公来接人，周女士对男子的“奇怪”举动并没太在意。

过了两三分种，男子走入店内，“寻人”未果后，掏出手机放在耳边。

就在周女士等人继续聊天时，男子突然拿起放在茶几上的包，冲到店外，跨上摩托车往北面驶去。“当时有个美容师站在旁边，看到他拿包了，然后我们就一起往外追，怎么追得上他的摩托车呢！当时路上还有个男的听到声音拦了一下，但没拦得住他。”情急之下，周

女士朋友赶紧报了警。

在周女士店内与店外的监控视频中记者看到，男子较壮实，戴着一个头盔，上身穿一件白衬衫，下身穿深色裤子。如周女士所说，男子在15时33分驾驶摩托车驶过店门口，后推车折返回来，其间一直在看着店内。未将车熄火，男子就走进了店内，随后发生了周女士所描述的一幕。

周女士告诉记者，男子身材较胖，说着本地口音。采访中，在附近一家饭店上班的韩女士也对男子印象深刻，她说，男子一直在美容店门前看看望望，想了半天才走进周女士的店里。

目前，警方已调取监控并展开调查。

(陈路)

趁夜色盗伐上千平方米林木
小村庄遭遇
现实版“光头强”

本报讯 动画片《熊出没》受到大量孩子的喜爱，片中的两头狗熊与盗伐者光头强斗争的故事每天都在进行。近日，记者从润州蒋乔派出所了解到，蒋乔东山村最近遭遇了现实版“光头强”，短短几天时间内，村子后山中一大片村民们辛苦呵护的山林被砍伐一空。警方经过多日的努力，终于将盗伐者抓获，一共4个人，都是东山村的村民。

“为了盗伐树木方便，他们竟然先在山上修出了一条路。”当天上午，在蒋乔派出所民警提供的调查视频中，记者看到，民警沿着山体的北坡一条新修不久的山路而上。刚到半山腰，四周有许多被砍倒的树木，林地间到处是新砍的树墩，山路上还有一些尚未运走的圆木。登上山顶，放眼四望，只见葱翠的山林被成片剃了“光头”，“总共有1000多平方米。”

民警接报后立即调查，据附近的村民透露，这几天夜里经常可以听到大型机械作业的声音，原以为是村民在建房，万万没有想到是山林被盗毁了。由于山体被破坏严重，随着雨季的到来，山下村民将直接面临内涝。

根据相关线索，民警初步判断本地人作案的可能性非常大。很快，犯罪嫌疑人鲁某等4人被警方锁定并抓获归案。经审讯，鲁某等4人都是东山村的村民，4人在一次偶然的闲聊中，想到了这发财的机会。

面对审讯鲁某等人竟然给出了一个令人啼笑皆非的解释：听说山下要修路了，就准备多砍点山上的树栽到路上，“等到修路的时候，就可以多和政府要点钱了。”

目前，4人都已经被刑事拘留。(刘瑶 张翼)



游泳比赛 快乐健身

昨天，润州区七里甸街道五里社区联合五台山健身会馆，开展了第二届“五台山”杯游泳比赛，60余名游泳爱好者在“友谊第一、比赛第二”的气氛中体会运动健身的快乐。

文雯 摄影报道

假证

买个假驾驶证就敢开车上路

因疲劳驾驶，造成一人死亡

本报讯 近日，丹阳交巡警大队事故处理中队查处了一起使用假驾驶证的违法行为，持假驾驶证的当事人驾驶变型拖拉机致一人死亡。

6月15日下午2时30分许，文某驾驶变型拖拉机在241省道22公里595米处，因疲劳驾驶撞倒骑自行车的朱某，造成朱某受伤，经医院抢救无效于当日死亡。

审查中，民警要求文某出示驾驶证时，文某显得神色慌张。细心的民警在现场勘查结束后，立即对文某的驾驶证进行查询、比对，同时通过业务函联系驾驶证发证地安徽省六安市农机局。经进一步查证，六安市农机局未核发过文某的拖拉机驾驶证。

在事实和证据面前，文某承认了自己通过办证小广告办理假证的违法事实。

(王国禹 丁宇宏 朱美娜)